
INSTRUKCJA OBSŁUGI:

Na początku mamy tekst do 
odszyfrowania:

1o2wią2anie s2yf1u.

Odgadujemy, że:
1 – r
2 – z

Zatem zdanie brzmi:

Rozwiązanie szyfru.

Następnie rozwiązujemy SUDOKU.

W niektórych komórkach, zamiast cyfr 
są znaczki:

@, &

Hasło do odgadnięcia:

„@&”

Rozwiązując SUDOKU znajdujemy cyfry
w pustych komórkach oraz w 
zaznaczonych komórkach z symbolami. 
Przyporządkowujemy je do siebie:

@ - 1
& - 2

Zatem:

@ - r
& - z

Hasło do odgadnięcia: „@&” = „rz”.

7 4 3 1 & 6

1 3 8 9

6 4 2 7 8

& 6 9 4

8 4 6 5

4 5 9 6 @ 8 & 7

9 7 @

@ 7 2 9 3

6 3 7 9 4 2

7 9 8 5 4 3 1 2 6

2 1 3 8 6 7 5 4 9

5 6 4 2 9 1 3 7 8

3 2 6 9 7 5 8 1 4

8 7 1 3 2 4 6 9 5

4 5 9 6 1 8 2 3 7

9 8 2 4 3 6 7 5 1

1 4 5 7 8 2 9 6 3

6 3 7 1 5 9 4 8 2


